

2010年,谁的善举最让你感动?

“双十”评选正在进行,欢迎你推荐身边的爱心人物或集体

11月29日本报刊发了《2010洛阳十大爱心人物、十大爱心集体评选开始》一文后,社会各界反响强烈,读者们纷纷通过电话、信件等渠道推荐他们心中的“爱心人物”或“爱心集体”。本月25日,推荐时间就将截止,若在你的身边也有为我市公益事业作出过贡献的个人或集体,那就请你推荐吧!

回望2010年,有许多集体、机构在为经济发展作出贡献的同时,勇挑社会责任,为推动我市慈善事业发展作出了突出贡献;有的人默

默无闻,却也在用自己的方式温暖着洛洛大地;有的人长期参加慈善活动(包括做义工、志愿者服务、义务献血等),用自己的实际行动帮助了不少人……也许,他们的名字已经见诸报端,也许,他们的事迹还鲜为人知,但他们的所作所为都散发着震撼人心的人格魅力。亲爱的读者,推荐你身边的爱心人物或爱心集体,让更多的人可以了解他们的动人故事吧!

随后,评选委员会将根据读者们的推荐,确定15位爱心人物、15

个爱心集体的候选名单,并在《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网等媒体集中展示,最终综合公众投票与评选委员会的评议结果,产生2010洛阳“十大爱心人物”与“十大爱心集体”。

报名相关事项如下:

- 1.报名方式:推荐或自荐报名
- 2.推荐名额:名额不受限制
- 3.推荐方式及相关要求:

(1)单位推荐要加盖公章、注明联系人姓名及联系电话。个人推荐要署真实姓名,并注明联系电话。

(2)爱心材料不超过1500字。材料可直接送至西工区九都路58号春蕾大厦1307室市慈善总会或洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室洛报集团读者俱乐部,也可将电子版发送到洛阳市慈善总会邮箱 luoyangcishan@163.com。

4.报名截止时间:2010年12月25日

5.咨询电话:63362910
63232410
(张书锋)



选皮衣皮具全家老少都满意——河北辛集

在如同“鸟巢”般的辛集国际皮革城,千家皮具皮衣销售店铺里,万余种款式新颖时尚的裘皮、真皮时尚皮装,琳琅满目的真皮箱包、皮具,您都可以随意选购,将货真价实的皮装、皮具作为家人的新年礼物,让全家都享受寒冬中别样的暖意和惊喜。

两报读者68元/人(送精美皮具)
电话:63232365
63232782

地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区院内新闻旅行社

在暖房里心烦意燥 不如随我们快乐逍遥

佳联纷纷涌古都 八方齐赞河洛春

为给古城洛阳添上更多“年味”,弘扬传统年俗文化,在2011年春节即将到来之际,洛报集团联合招商银行洛阳分行举办的招行金葵花杯2011年春联征集大赛得到了省内外众多楹联爱好者的支持,投稿者从飘雪的黑龙江到四季如春的海南,遍布全国,近300名省内外楹联爱好者通过春联表达了自己对古城洛阳、对福民生活、对美好新年的愿望与祝福。

回文联“琴弄泉声莺唱柳;彩流芳锦画藏诗。大地春和”暗藏玄

机。“河洛燕剪剪明霞,看翠柳摇金、牡丹带露;邱岭飞歌歌盛世,喜春风谱韵、河洛吟诗。春满王都”对仗工整。据了解,本次的春联创作大赛中,许多参赛作品都达到了思想性和艺术性的完美统一。特别是在主题方面,对党、对国家、对福民生活、对河洛大地的歌颂和祝福,对家事、国事、天下事的关心,还有深藏在人民心底的喜悦和期盼,都被凝聚成一副副佳联,雪花般飞向组委会,大赛评委们表示,投稿春联中,不仅内容丰富,且具

有浓厚的节庆气氛、地方特色和时代气息。

目前,招行金葵花杯2011年春联征集大赛正在火热创作中,如果您也感到技痒,忍不住要秀一秀自己的文采,那就快些将自己的作品寄给我们吧!

参赛作品要求:参评作品应以“福民生活”为主题进行创作,须是原创作品,不得剽窃他人作品。每人限提供1副~3副作品,包含上联、下联及横批。

本次征集活动的截止日期为

2010年12月31日。参赛者须在作品中注明“2011年春联征集活动”字样,并写明作者姓名、地址、联系电话。应征作品可直接寄至定鼎南路22号老报社院内3号楼306室,邮编:471000,也可以电子邮件的形式发送到 woshixiao-jizhe@126.com 邮箱,或直接将作品送至南昌路7号(西苑大厦)招商银行洛阳分行。所有入选作品的版权归主办单位所有。

咨询电话:63232410
(佳丽)

2011年度读者健康体检医院——洛阳市洛轴总医院系列报道之

小儿科 大责任

洛阳市洛轴总医院儿科 秉承医生天职 倾情救治患儿

2010年春季,又是一个手足口病的高发期。由于近年手足口病发病急、病情重、变化快、救治难度大,患儿的生命受到严重威胁,市卫生局多次召开专题会议,防治形势异常严峻。

洛轴医院儿科作为市手足口病定点医院,承接了涧西区绝大部分及各县市区的手足口病患儿。为了将手足口病的危害降到最低,救治每一位患儿,医院领导高度重视,专门设立手足口病病区,改善环境,更新设备,儿科全体医护人员用心学习卫生部《手足口病诊疗指南》,总结省、市各大医院的先进经验,并与市重症定点医院建立双向转诊机制。面对肆虐的病魔、患儿痛苦的呻吟、家

长无助的眼神,医护人员传承前辈优良的医德医风和救死扶伤高尚品质,在繁重的医疗、护理任务下,主任、副主任、护士长身先士卒,手机24小时畅通,随叫随到,多次往返于院内外参加会诊及转诊,临床一线医护人员更是不辞辛苦,无私奉献,带病工作,一个病区的工作人员圆满完成了两个病区的工作任务。

洛轴医院儿科有口皆碑的医疗水平和医护人员救死扶伤的医德医风使得许多外地患儿慕名前来救治,超负荷的医疗任务帮助洛轴医院儿科积累了丰富的临床经验,无一例患儿漏诊、误诊;无一例患儿出现交叉感染;把握重症关口,无一例迟转、漏转,受到上级主管部门的高

度评价,同时也得到了无数患儿家长的信任和感激。

洛轴医院儿科自成立25年来,秉承全心全意为人民服务的信念和“厚德尚道”救死扶伤的精神,从成立初期的病房少、设备单一,发展成为拥有医术精湛的专业技术队伍,完整先进的医疗设备,病床单元配套合理,环境优化、优雅的市内知名专科。儿科人才梯队合理,现有主任医师1名,副主任医师3名,高年资主治医师2名,均为本科学历,多名医师曾在北京儿童医院和武汉同济医大附属医院进修儿科专业,对儿科常见病、多发病诊治积累了丰富的经验,对顽固性肺炎、支原体肺炎、反复呼吸道感染、腹泻、各



种营养不良性疾病(贫血、佝偻病、微量元素缺乏症等)、新生儿缺血缺氧性脑病、新生儿黄疸、传染性单核细胞增多症、川崎病等有独特的治疗方法。

除完成日常医疗护理工作外,洛轴医院儿科还顺利承接上级卫生行政管理部门和医院下达的各项医疗任务和突发公共卫生事件的救治,顺

利完成2003年“非典”、2006年“禽流感”、2008年“三鹿奶粉事件”、2009年“甲流”等各种医疗任务。

在成为2011年度“两报”读者健康体检医院后,洛阳市洛轴总医院儿科凭借扎实的技术功底、完善的医疗设备、贴心的医疗服务,为越来越多的家庭带来了健康和快乐。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。